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На виконання доручення Голови Солом'янської районної в місті Києві 
державної адміністрації І. Чечотки від 11 грудня 2024 р. № 2959 (з) в 

управлінні освіти Солом’янської районної в місті Києві державної 
адміністрації розглянуто Ваш запит на інформацію щодо забезпечення 

харчуванням учнів початкових класів.

За результатами розгляду повідомляємо.
Постановою Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 2024 р. № 1145 

затверджено «Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів 

закладів загальної середньої освіти у 2024 році» (далі – Порядок), який 

передбачає спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на забезпечення одноразовим гарячим харчуванням (незалежно від 

встановленого закладом освіти режиму (кратності) харчування) учнів 

початкових класів закладів освіти комунальної форми власності, таких як 

початкові школи, гімназії, ліцеї, що провадять освітню діяльність на 

відповідному рівні повної загальної середньої освіти.
Відповідно до пункту 4 Порядку «У разі забезпечення харчування 

надавачами послуг з харчування (кейтеринг або аутсорсинг) за рахунок коштів 

субвенції оплачується не більш як 70 відсотків вартості такої послуги».
Таким чином, вказаним Порядком встановлена оплата послуг харчування 

у частині 30 відсотків від вартості такої послуги (кейтеринг або аутсорсинг) за 

рахунок місцевого бюджету.
Правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і 

послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та 

об’єднаних територіальних громад визначаються Законом України «Про 

публічні закупівлі».

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1145-2024-%D0%BF#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1145-2024-%D0%BF#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1145-2024-%D0%BF#n13
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На виконання вказаного вище Порядку, управлінням проведено відкриті 
торги з особливостями «ДК 021:2015 - 55320000-9 Послуги з організації 
харчування (послуги з організації харчування учнів в закладах загальної 
середньої освіти Солом’янського району міста Києва)» та визначено 

переможця – товариство з обмеженою відповідальністю «ПОНТЕМ.УА». 
Станом на сьогодні до управління освіти доведене необхідне 

фінансування з місцевого бюджету для укладання договору про закупівлю з 
учасником – переможцем.

З урахуванням зазначеного, учні початкових класів закладів освіти 

комунальної форми власності, таких як початкові школи, гімназії, ліцеї, що 

провадять освітню діяльність на відповідному рівні повної загальної середньої 
освіти Солом’янського району міста Києва будуть забезпечені одноразовим 

гарячим харчуванням з 16 грудня 2024 року.
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